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Übung 6

Aufgabe 1: (8 Punkte)
A und B seien entscheidbare Mengen. Zeigen Sie, dass die Mengen A∪B, A∩B, A und A−B
ebenfalls entscheidbar sind.

Aufgabe 2: (8 Punkte)
A und B seien semi-entscheidbar. Welche der Mengen A∪B, A∩B, A und A−B sind dann eben-
falls semi-entscheidbar ? Geben Sie Beispiele für Mengen A und B an, für die die entsprechenden
Mengen nicht semi-entscheidbar sind.

Aufgabe 3: (8 Punkte)
Zeigen Sie, dass die folgenden beiden Aussagen äquivalent sind.

1. A ist eine unendliche entscheidbare Menge.

2. A ist Wertebereich einer monotonen, totalen und berechenbaren Funktion f .

D.h. A = {f(0), f(1), f(2), . . .}, wobei f(i) < f(i+ 1) für jedes i ∈ N.


